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会議議事録 

 

会議の名称 第 4回 新居浜市 SDGs推進プラットフォーム幹事会 

開催日時 令和 6年 5月 22日（水）9：45～12:00 

開催場所 新居浜市役所 3階 応接会議室 

出席者氏名 委員 4名（飯尾委員、小林委員、竹内委員、八束委員） 

欠席者氏名 近藤委員、檀委員、松田委員 

事務局 新居浜市 企画部 総合政策課 

会議次第 

開会 

議事 

【Platform Clover について】 

１ Platform Clover の概要視聴 

２ Platform Clover の利用説明について 

【第４回新居浜市 SDGs推進プラットフォーム 幹事会】  

３ 委員自己紹介 

４ 会員登録者数 

５ 分科会の進捗状況について 

６ 新規分科会について 

７ その他（事務局からの連絡事項） 

閉会 

配付資料 ・資料 第４回新居浜市 SDGs推進プラットフォーム幹事会資料 
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議事内容（要旨） 

一般社団法人サス

テナブルトランジ

ション 川久保代

表理事 

【Platform Cloverについて】 

一般社団法人サステナブルトランジションが提供する SDGsプラットフォーム

「Platform Clover」について、同法人 川久保代表理事よりオンライン説明。 

（説明一部抜粋） 

・各企業・団体が取り組む情報発信、ニーズ・シーズの発信、取り組みの検索 

外務省「JAPAN SDGs Action Platform」においても、「Platform Clover」が紹

介されていることや、環境省の活動においても利用いただいていることなど、国

内でも情報発信・情報共有の場として活用されています。情報をシェアし、いい

取り組みは横展開することで、お互いに学びあい良い方向を目指すことが開発の

コンセプトとなっています。オンライン上で全国の活動を可視化し、検索や情報

収取の機能、発信機能を本システムに持たせ、交流や協働を促進しています。 

また、各プロジェクトのニーズやシーズを紐づけて発信することで、足踏みして

いる課題についても関係者と協働していく仕掛けができます。 

・情報の一元集約 

 SDGsに初めて取り組む方も、すでに取り組んでいる方も、一元化して情報を得

られる場所として拡大したいと考えています。通常、関係する webサイトを探す

必要がある情報について、Platform Cloverであれば一元集約されています。 

またサイト上で情報を探してみることで、自身の活動と SDGsが関係することを

学べる場ともなっている。 

・市の取組みの発信、企業・団体の取組みの集約・紹介を実施 

 Platform Clover上に自治体等のページを作れるようになっていて、ポートフォ

リオ機能として作成しますが、テンプレートを埋めていく中で自ずと SDGsとし

ての考え方を整理できるようになっています。その特集ページ内では設定によ

り、市内事業者の取り組みや活躍状況を集約して発信することができます。 

・グループ内（分科会内）での情報共有 

 グループを設定することで、チャットツールを用いて情報共有を行うことができ

ます。また地域を選んで活動の検索を行うことができ、グループ内でのほかの活

動等を容易に検索することができます。 

・事務局からの事前問い合わせに対する回答 

①情報格差が生じてしまわないか 

各情報についてはログインせずに検索や情報収集ができるため、PCやスマー

トフォン等を使える場合は、生じない認識です。 

 ②登録における個人情報等のセキュリティ対策はどうなっているか 

金融系サービスでも使われている認証システムを利用しており、登録にあたっ

てセキュリティ会社を挟んで審査を行います。会員登録後は削除されます。 

・そのほか 

大阪関西万博において、日本国内各地の取り組みを可視化するソフト事業として

連携を進めており、リアルとデジタルをつなぐ取組みも最近取り組んでいる。 
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 小林幹事長 

Platform Clover 登録者のみへの公開というような、情報発信の範囲をコントロー

ルすることは可能ですか 

 

川久保代表理事 

パートナー登録をしている関係者間のみの情報交換は可能です。基本的には情報発

信の場であり、非公開や限定公開の機能を多く設けてないスタンスです。 

 

竹内委員 

Platform Cloverとして海外へ向けて情報発信するような取り組みはありますか 

 

川久保代表理事 

現時点では国内の情報共有に資するもので、海外に向けた明確な取り組みがあるわ

けではありません。今後、外務省との取り組みの中で間接的に発信されることはあ

りますが、特に個人情報のセキュリティ面を重視して、Platform Clover は国内情

報共有の段階となっています。 

開会(小林幹事長) 川久保代表理事ありがとうございました。 

さて、定刻がまいりましたので、ただ今から「第 4 回新居浜市 SDGs 推進プラット

フォーム幹事会」を開催いたします。 

本日は委員の皆様方にはご多忙の中、ご出席をいただきまして、誠にありがとうご

ざいます。 

本幹事会は、「新居浜市 SDGs 推進プラットフォーム設置要綱」に基づき、プラッ

トフォームの活動内容等を審議するため設置されるものです。 

また、本幹事会につきましては、「審議会等の公開に関する要綱」に基づきまし

て、全部公開となっておりますこと、議事録等につきましては後日、新居浜市の

ホームページにおいて公表されますこと、あらかじめご承知くださいますようお願

い申し上げます。 

それでは議事を進めてまいります。今年度初めての開催となりますので、まずは自

己紹介からお願いします。 

自己紹介 各出席委員、事務局 自己紹介 

議事 まず報告事項から、事務局より説明をお願いいたします。 

事務局 【報告事項】 

４ 現在の会員登録者数について 

５ 分科会の進捗状況について 

  分科会２（提案２－２）食品ロス・もったいないクラブについては、分科会番

号が変わり、分科会５として活動することをお知らせします。 

６ 新規分科会について 

小林幹事長 事務局の報告事項に対しましてご質問はありませんか。 

報告事項について

の意見 

（竹内委員） 

分科会 3「ABC 分科会」の「SDGs アートフェス」は終了と表記されていますが、分

科会およびアートフェス自体の活動は継続し 2030 年まで隔年で続ける認識で間違
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いないですか。また、学校に提案している分科会 5「もったいないクラブ」はぜひ

学校との連携を進めて頑張ってほしいですが、各活動が市の SDGs とどう関係する

かということに踏み込めると良いと思います。ローカル SDGs の推進部分を考える

と地域循環を生むことが大事なポイントであるため、そこを意識する必要があると

思います。ほかに、新規分科会 6 の活動、下水汚泥の堆肥化についても、循環が見

える取り組みになると良いと思います。 

 

（事務局） 

分科会 3については隔年の実施となると認識しています。また、分科会 5および分

科会 6のご助言について承知しました。 

 

（小林幹事長） 

企業に回収したものを渡して活動してもらうことも一つですが、フリーマーケット

等で地域の中で回していく仕組みがあると良いかと思います。学校の許可がいる

が、単純な売買ではなく循環に着目したものが望ましいです。 

 

（事務局） 

承知しました。 

小林幹事長 事務局からの連絡事項について、事務局より説明をお願いいたします。 

事務局 【報告事項】 

７ その他（事務局からの連絡事項） 

 

構想段階ですが、ボランティア活動を活用した連携について新たな提案をいただい

ており、分科会化する可能性があることを報告します。 

また、6/24 に第 4 回 全体会を開催予定です。新規分科会のプレゼンと、各分科会

の活動状況のプレゼン、時間があれば交流会も実施したいと考えております。第 5

回の幹事会を従来どおり 9 月、第 6 回の幹事会は来年 2 月、全体会は 10 月と 2 月

を予定しております。 

閉会(小林幹事長) それでは、「第 4 回新居浜市 SDGs 推進プラットフォーム幹事会」を閉会いたしま

す。 

 


